

# **НЕТ ЭЛЕКТРОННОМУ КОНЦЛАГЕРЮ! ВЧЕРА-ИДЕНТИФИКАЦИОННЫЙ НОМЕР, СЕГОДНЯ-ЭЛЕКТРОННЫЙ ПАСПОРТ-КАРТОЧКА, ЗАВТРА-МИКРОЧИП ПОД КОЖУ!..**

*Святейший Патриарх Кирилл (еще будучи Митрополитом Смоленским и Калининградским) на конференции «Развитие биотехнологий: вызовы христианской этике» Москва, 2 марта 2006 года, выражая принципиальную позицию Русской Православной Церкви, заявил в своем докладе:*

*«...Человек имеет право сказать «нет» электронной идентификации своей личности...»*

*Святейший Патриарх Московский и всея Руси Алексий II в своем выступлении в Парламентской ассамблее Совета Европы (PACE) 2 октября 2007 года подчеркнул:*

*«...Технологический прогресс поновому ставит вопрос о правах человека. И верующим людям есть, что сказать по вопросам биоэтики, электронной идентификации и иным направлениям развития технологий, которые вызывают обеспокоенность многих людей. Человек должен оставаться человеком – не товаром, не подконтрольным элементом электронных систем, не объектом для экспериментов, не полуискусственным организмом...»*

*В «Основах учения Русской Православной Церкви о достоинстве, свободе и правах человека», принятых Архиерейским Собором Русской Православной Церкви 2008 года, четко заявлено:*

*«Частная жизнь, мировоззрение и воля людей не должны быть предметом тотального контроля... Недопустимы также сбор, концентрация и использование информации о любых сторонах жизни людей без их согласия... Методы сбора и обработки информации о людях не должны приижать человеческое достоинство, ограничивать свободу и превращать человека из субъекта общественных отношений в объект машинного управления. Еще более опасным для свободы человека станет внедрение технических средств, постоянно сопровождающих человека или неотделимых от его тела, если их можно будет использовать для контроля над личностью и управления ею».*

*В этом же документе говорится о том, что в правозащитной деятельности Церкви следует особо выделить: «...недопущение тотального контроля над человеческой личностью, над ее мировоззренческим выбором и частной жизнью через использование современных технологий и политических манипуляций».*

*С Обращения Патриарха Московского и всея Руси Кирилла к Уполномоченному по правам человека в Российской Федерации В.П. Лукину от 28 июля 2009 г.*

*«...Большую часть этих людей составляют православные христиане, которые опасаются, что использование новых технологий может привести к тотальному идеологическому и иному контролю над личностью. Такое развитие событий может быть вероятным, так как технические возможности позволяют уже сегодня отслеживать личные контакты, перемещение, покупки, совершаемые с помощью карточек для расчетов. Собранные в результате тотального отслеживания данные о человеке могут накапливаться в одной базе. Учитывая несовершенство правовой базы и используемых технологий, их уязвимость для преступного воздействия, повсеместные утечки информации, что создает реальную угрозу не только жизни и безопасности отдельных граждан, но и государства в целом ...»*

*С Обращения Блаженнейшего Владимира, Митрополита Киевского и всея Украины, к руководству страны от 17.03.2010 г.*

*«...Внедряя кодификацию людей с момента рождения и единственный унифицированный документ личности - электронную карточку, государство фактически санкционирует электронную слежку и тотальный контроль во всех областях жизни человека. Никто не может гарантировать, что электронная система контроля над человеком и полная зависимость человека от нее, не будет использоваться для влияния на человека с целью духовного, идеологического, политического и экономического ее манипулирования.*

*При таких обстоятельствах человек теряет Богом дарованную свободу. Поскольку проект Налогового кодекса Украины разработан в соответствии с международными не только стандартами, но и требованиями, которые предусматривают передачу информации личного характера другим государствам и международным организациям, то может случиться такое, что не только каждый человек потеряет личную свободу, но и наше государство свою независимость.*

*О возникновении такого тоталитаризма Церковь предостерегала и предостерегает и просит: ...»*

*С Обращения Владимира Архиепископа Почаевского, Наместника Свято-Успенской Почаевской Лавры, братии Лавры, насельников Почаевского Свято-Духовского скита и православных мирян к Президенту против введения новых биометрических паспортов и универсальных социальных карт от 05.09.2011 г.*

*«...Налоговая администрация Украины, на основании введенного с 1 января 2011 г. Налогового кодекса, обязала всех людей принять пожизненные идентификационные номера, назвав их номером регистрационной карточки. Это является первым этапом создания системы контроля над жизнью человека и построения антихристового царства.*

*С 1 января 2012 года на Украине предполагается введение новых внутренних и заграничных паспортов, социальных карточек, которые будут иметь в себе бесконтактный электронный носитель – микрочип. Это уже второй этап создания глобального сетевого общества, после чего наступит уже третий, завершающий этап - вживление имплантата (микрочипа) в руку или на лоб человека. Все совершается, как предсказывал святой апостол Иоанн Богослов в Откровении (Откр. 13, 16-18) и духоносные старцы: «Сегодня номер, завтра – карточка, послезавтра – чип».*

*Предложенная Налоговым кодексом Украины альтернативная форма учета людей по серии и номеру паспорта, альтернативой не является, так как формирует тот же идентификационный номер, только по другому принципу...*

*...Если мы сейчас не устоим в своих убеждениях и ради «земных благ» проявим малодушие, то нас ждут вечные муки, которым не будет конца. Мы убеждены, что никакого нам оправдания не будет, потому*

что Священное Писание предупреждает: «Кто поклоняется зверю и образу его и принимает начертание на чело свое, или на руку свою, тот будет пить вино ярости Божией, вино цельное, приготовленное в чаше гнева Его, и будет мучим в огне и сере пред святыми Ангелами и пред Агнцем; и дым мучения их будет восходить во веки веков, и не будут иметь покоя ни днем, ни ночью поклоняющиеся зверю и образу его и принимающие начертание имени его» (Откр. 14, 9-10). ...»

**Митрополит Софроний поддержал обращение мирян Черкасской епархии от 15.11.2011 года.**

«...30 мая Богословско-каноническая конференция при Священном синоде УПЦ под председательством владыки Августина, архиепископа Львовского и Галицкого огласила выводы богословского анализа положений Налогового кодекса Украины, касательно механизма учета физических лиц-налогоплательщиков. Комиссия, между прочим, считает, что «те, кто отказываются от регистрационного номера учетной карты плательщика налогов, должны иметь право на альтернативную форму учета», «принятие регистрационного номера учетной карты плательщика налогов не может квалифицироваться как отказ от христианского имени. Как принятие, так и отказ от него не является греховным деянием».

Во-первых, хотим обратить внимание, что приведенная в выводе комиссии выписка из Налогового кодекса Украины об альтернативе в виде учета по серии и номеру паспорта на самом деле не является альтернативой, т.к. формируется такой же числовой идентификатор, только другим способом. Во-вторых, Бог открыл путь праведности в последние времена: «... победившие зверя и образ его, и начертание его, и число имени его» (Откр. 15:2). То есть, мы призваны победить все искушения, в том числе и не принять число имени его, т.е. числовой идентификатор, который содержит «666». Поскольку ИНН является неотъемлемой составляющей печати антихриста (ИНН содержится во вживленном чипе или в начертании на теле), можно уверенно свидетельствовать, что это является хулой на Духа Святого, поменьше мере грехом, если не узаконенной ересью, утвержденной Священным синодом.

Такая позиция церковной иерархии дает законную возможность государству требовать от нас использование ИНН, биометрических паспортов. Таким образом, решение Синода на основе выводов Богословско-канонической комиссии, вводит в заблуждение, искушает множество мирян. Это является шагом, который помогает созданию мировой системы зла, а какое-либо участие в построении системы антихриста однозначно является грехом. Потому мы в который раз обращаемся к вам и повторяем, что мы не согласны использовать ИНН или какие-либо иные числовые идентификаторы, которые, согласно результатам многих научных экспертиз, действительно являются заменителями имени, данного нам Богом при крещении. Под именем, данным нам Богом, мы принимаем все таинства. Оно записано у Бога в Книге Жизни. Мы не согласны отзываться на числовое имя в каких-либо государственных и коммерческих учреждениях, мы боимся отпасть от Христа, потому что использование числовых идентификаторов лишает нас благодати и силы в стоянии против зла. Мы категорически не согласны, что принятие ИНН и других числовых идентификаторов не является грехом, потому что какое-либо участие в построении системы антихриста является богочестивым. Поскольку Церковь соборная, то мнение множества мирян должна быть учтена. Восточные патриархи в «Окружном послании» от 6 мая 1848 года писали, что «стражем благочестия является само тело Церкви, т.е. сам народ». Потому мы просим вас с учетом нашего мнения, а также позиции архиереев и мирян Элладской церкви и других поместных церквей, четко и недвусмысленно признать пользование ИНН - грехом, а также обратиться к органам государственной власти, чтобы они инициировали внесение изменений в действующее законодательство Украины...»

**Крымский митрополит Лазарь обратился к депутатам с вопросом о смягчении закона о биометрических паспортах (27.09.2011)**

Как говорится в обращении, поводом послужили многочисленные обращения в адрес епархии от прихожан, обеспокоенных возможностью внедрения электронных удостоверений личности.

В подтверждение своих слов Митрополит Лазарь ссылается на основы учения Русской Православной Церкви о достоинстве, свободе и правах человека, принятые Архиерейским Собором РПЦ 2008 года, которые гласят, что частная жизнь, мировоззрение и свобода людей не должны быть предметом тотального контроля.

«Неприемлемым является также сбор, накопление и использования информации обо всех сторонах жизни людей без их согласия», – обращается владыка к народным избранникам.

По этой причине митрополит Симферопольский и Крымский Лазарь просит законодательно разрешить по религиозным убеждениям отказываться от цифровых идентификаторов; проводить без этих идентификаторов любые платежи и вести налоговый учёт по ранее установленным до 1994 года формам на бумажных носителях.

Также митрополит просит внести изменения в закон, касающиеся права верующих на отказ от размещения информации в Государственном реестре и других электронных реестрах о гражданах, отказавшихся от цифровых идентификаторов и на сохранение за верующими гражданами, отказавшимися от цифровой идентификации, права жить по ныне действующему паспорту гражданина Украины.

**Архиепископ Лука обратился к народным депутатам Украины с просьбой внести изменения в действующее законодательство относительно реализации прав верующих граждан (14.10.2011).**

«Ко мне как к правящему архиерею Запорожской и Мелитопольской епархии поступает большое количество обращений православной паствы, не согласной с действующей в Украине системой цифровых идентификаторов личности, а также с возможным внедрением электронных удостоверений личности (паспортов).

«...Понимаем, что законы Украины должны соответствовать европейским и международным нормам, но в тоже время они должны служить человеку, защищать ее права и свободу. «Нельзя допустить, чтобы любые причины послужили уничтожением наивысшего достоинства человека - его свободы», - говорится в обращении Блаженнейшего Владимира, митрополита Киевского и всея Украины от 17.03.2010г...»»

**ТОТАЛЬНЫЙ ЭЛЕКТРОННЫЙ КОНТРОЛЬ – ЭТО НЕ ПРОГРЕСС, ЭТО РАБСТВО**  
**Архимандрит КИРИЛ (Павлов)**

Здесь кратко освещена позиция Церкви и ведение некоторых иерархов.  
Читайте Откровение и Господь просветит к уразумению грядущих событий!